
Ректор Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, 

доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України 

Шановні члени наукової спільноти! Сьогодні маю приємну можливість привітати вас 

із проведенням I Всеукраїнської науково-практичної конференції «Дистанційна освіта в 

Україні: інноваційні, нормативно-правові, педагогічні аспекти». Тематика заходу охоплює 

найактуальніші питання дистанційної освіти, зокрема розвиток дистанційної освіти в 

Україні та використання сучасних інформаційних технологій в освітній діяльності закладів 

вищої освіти, що підкреслює об’єктивну необхідність консолідації зусиль в освітній сфері. 

Розвиток інформаційних технологій звернув увагу на проблему модернізації системи 

освіти, яка набула особливого значення в Україні в період епідемії COVID 19. Конференція 

є чудовим приводом для наукової спільноти не тільки обмінятись досвідом, але і 

ознайомитися із напрацюваннями та досягненнями в означеній сфері, зокрема щодо 

особливостей становлення дистанційної освіти в Україні, переваг та недоліків 

впровадження такої форми навчання у закладах освіти. Маю надію, що ця конференція 

стане дієво платформою для дослідження проблем якості освіти та інформаційних 

технологій у середній та вищій школі. Варто зазначити, що дистанційна освіта є 

багатовимірною системою процесів навчання і зв’язку, проте насьогодні дистанційна 

освіта в Україні успадкувала майже всі ознаки заочної форми навчання і тому поки вона не 

виконує покладених на неї функцій. Впевнений, що ґрунтовне дослідження теоретико-

методологічних та психолого-педагогічних засад формування професійної компетентності 

студентів у процесі дистанційного навчання лише посилить процес соціалізації навчання із 

врахуванням особистісно-комунікативних особливостей здобувачів освіти, оскільки 

впровадження елементів дистанційної форми навчання у закладах освіти є необхідною 

умовою для досягнення сучасного рівня якості освіти. Професіоналізм, досвід потужного 

наукового та освітнього потенціалу держави дають усі можливості ефективно 

модернізувати вітчизняну систему освіти й вивести українську освіту на найвищий 

європейський рівень. Висловлюю особливу подяку організаторам та учасникам 

конференції за надану можливість обміну досвіду з колегами та збагачення новими 

знаннями. Бажаю учасникам науково-практичної конференції плідної роботи та нових 

творчих здобутків в ім’я розвитку України.  


